TRABAJO DE QUIMICA

Nombre: sy — :
d Curso : 1"medio A
\ AUT R
Fecha: 4 de junio Puntaje Ideql: Puntaje logrado Nota
36 puntos
Tiempo Aproximadoe: 70 minutos Forma dnica

Instrucciones:
Lea atentamente toda |q Prueba antes de comenzar.

Se le recomienda comenzqr organizando las ideas principales que va a desarrollar en sus respuestas.
En el trabajo solo se debe ysqr pasta,

En la completacidn de cuadros
En esta prueba se evalyarg

respuestas,

O Mapas no se aceptard el uso de borrones ni corrector.
la redaccidn y ortografia por cuanto incide en el buen entendimiento de sus

I corrector y |a goma son de uso personal, no los puedes prestar a tus compafieros.

=
E[ uso de celulares y reproductores de misica queda estrictamente prohibido durante Y posterior al
férmino de su prueba, no importando el motivo para el cual se requiera.

Si se observa a algin estudiante en actitud sospechosa se le retirard el trabajo con nota minima

1- Defina: (2 puntos cada una)
Comportamiento
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2- Explique el modelo de Bohr ayuddndose de esquemas y defina a que se refieren los estados de relajacion y

excitacion (4 puntos)
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3~ Resuelva los siguientes enunciados: (2 puntos cada una)

Calcule la frecuencia de una onda que tiene una longitud de onda igual a 400pm y la constante de velocidad es 3X10°
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Calcule la energia de un fotén si la longitud de onda es igual a 600um
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Explique matematicamente como abTaner la ecuucuén onda particula y explique cdmo se relaciona la frecuencia con la
longitud de onda
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4- Identifique los nimeros cudnticos de los siguientes orbitales: (2 puntos cada uno)
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5- Explique cuantos electrones mdximos se pueden alojar en el nivel igual a 3 (3 puntos)
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6- Identifique el principio de construccién que se estd violando en cada configuracién y escriba la forma correcta
para cada una. (3 puntos cada una)
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